

ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ & ΤΟΥΡΚΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ

Εκρηξη βόμβας σε τουριστικό γραφείο

Βόμβα εξερράγη στο τουριστικό γραφείο «Polatkan» στα κατεχόμενα γύρω στις 11.30 προχθές βράδυ. Από την έκρηξη έσπασαν υαλοπίνακες του κτιρίου. Ωστόσο κανείς δεν τραυματίστηκε. Το τουριστικό γραφείο «Polatkan» είναι γνωστό στα κατεχόμενα ως το τουριστικό γραφείο που έχει συνεργάτες στις ελεύθερες περιοχές και έχει πωλήσει εισιτήρια σε Ε/κ για να μεταβούν αεροπορικώς στην Τουρκία.

Στην έκρηξη βόμβας αναφέρεται ο τ/κ Τύπος.

«Βόμβα στον τουρισμό» είναι ο πρωτοσέλιδος-ολοσέλιδος τίτλος της εφημερίδας «Κίπρις», η οποία αναφέρεται στην προχθεσινή βομβιστική επίθεση κατά των κεντρικών γραφείων του τουριστικού γραφείου «ΠΟΛΑΤΚΑΝ» στην κατεχόμενη Λευκωσία.

Η ισχυρή έκρηξη σημειώθηκε στις 11:30 το βράδυ και σκόρπισε πανικό και φόβο στην ευρύτερη περιοχή.

Δεν υπήρξαν ανθρώπινα θύματα

παρά μόνο πολλές υλικές ζημιές. Αν και το λεγόμενο αρχηγείο αστυνομίας απέχει μόλις 5 λεπτά από το σημείο της έκρηξης, άνδρες της δύναμης έφθασαν στο χώρο 20 λεπτά μετά από την έκρηξη.

Το γραφείο «ΠΟΛΑΤΚΑΝ» διοργάνωνε εκδρομές στις ελεύθερες περιοχές και ταξίδια στην Τουρκία, σύμφωνα με την εφημερίδα. Συνεργάζονταν με αεροπορική εταιρεία των ελεύθερων περιοχών και με ε/κ πρακτορείο για κρουαζιέρες από το λιμάνι της Λεμεσού, προσθέτει η εφημερίδα.

Στη βομβιστική επίθεση αναφέρονται πρωτοσέλιδα και άλλες τ/κ εφημερίδες. Η «Αφρίκα» γράφει ότι το πρακτορείο ταξιδίων «ΠΟΛΑΤΚΑΝ» ήταν γνωστό για τη συνεργασία του με ε/κ τουριστικά πρακτορεία.

Ο Αλι Πολατκάν, ιδιοκτήτης του γραφείου, δήλωσε ότι την περασμένη εβδομάδα βρισκόταν στη Ρουμανία για επαγγελματικό ταξίδι.

Η αστυνομία της Ρουμανίας βρήκε στην τσάντα των γυναικών που κάθονταν στο τραπέζι του Πολατκάν, ναρκωτικά και προχώρησε στη σύλληψη τόσο του ιδίου όσο και του διευθυντή

του γραφείου του που τον συνόδευε. Οι δυο αφέθηκαν ελεύθεροι αφού πλήρωσαν 54.000 δολάρια.

Ο ίδιος ισχυρίζεται ότι η προχθεσινή βομβιστική επίθεση σχετίζεται με το επεισόδιο στη Ρουμανία και έγινε προκειμένου να τον φιμώσουν.

Αναγνώριση

Κυπριακής Δημοκρατίας

Δεν τίθεται θέμα αναγνώρισης της Κυπριακής Δημοκρατίας πριν τη λίσση του Κυπριακού, δήλωσε ο λεγόμενος πρωθυπουργός των κατεχομένων Μεχμέτ Αλί Ταλάτ.

Σε συνέντευξη που παραχώρησε στην τουρκική εφημερίδα «Τερτζουμάν», ο κ. Ταλάτ είπε ότι δεν θα πρέπει να αναμένεται μια τέτοια «αυτοκτονία από την Τουρκία», κατά την έκφρασή του.

Στο μεταξύ αναμενόταν χθες το απόγευμα στα κατεχόμενα ο νέος λεγόμενος πρεσβευτής της Τουρκίας στο ψευδοκράτος, ο οποίος σήμερα το μεσημέρι θα δώσει τα «διαπιστευτήριά» του στον τ/κ ηγέτη Ραούφ Ντενκτάς, γράφει ο τ/κ Τύπος.